
回収サンプル数：72

Ⅰ．セミナー参加者のプロフィール。

□　職種

N=72

□　所属先

N=72

第１回沖縄県PDNセミナー（平成18年6月）

アンケート集計結果

セミナー参加者の職種。
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Ⅱ．セミナー参加者のPEGとの関わり。

□　所属先のPEGの施行・管理の有無。

N=72

□　PEG施行・管理の年数。

N=66

□　胃ろう患者の人数。

N=66
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～20人
9.1%

21人～
13.6%

人数は不明
21.2%

不明
9.1%

～10人
16.7%

～5人
30.3%



―２―
□　経鼻的栄養チューブ患者の人数。

N=66

□　PEG患者への訪問看護の有無。

N=66

□　PEG管理でトラブルに遭ったことの有無。

N=66

経鼻的栄養チューブ患者の人数。

人数は不明
30.3%

不明
10.6% ～5人

28.8%

21人～
10.6%

～10人
9.1%

～20人
7.6%

経鼻的栄養
チューブ患者は
いない
3.0%

PEGの訪問看護の有無。
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□　遭ったトラブルの内容。（複数回答）

N=61

□　PEG管理で、いま悩んでいること。（複数回答）

遭ったトラブルの内容。
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Ⅲ．セミナーの評価と希望。

□　今回のセミナーの評価。

N=72

□　今後のセミナーの希望テーマ。（複数回答）
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〔回収サンプル数：72〕
Q1.御施設では、PEGを施行または管理していますか？

 ３．行っていない（4.2％）　　不明（4.2％）
↓

（N=66）
Q2.御施設でPEGを行うようになってから何年になりますか？

　　５．5年以上～（37.9％）  不明（37.9％）

Q3.胃ろうを入れられた患者様は同時期に何人程いらっしゃいますか？
　　１．～5人（30.3％）　　２．～10人（16.7％）　　３．～20人（9.1％）　　４．21人～（13.6％）　　
　　５．患者様はいるが人数は不明（21.2％）　　６．胃ろうの患者様はいない（0.0％）　　不明（9.1％）

Q4.経鼻的栄養チューブを入れられた患者様は同時期に何人程いらっしゃいますか？

　　１．～5人（28.8％）　　２．～10人（9.1％）　　３．～20人（7.6％）　　４．21人～（10.6％）
　　５．患者様はいるが人数は不明（30.3％）　　６．経鼻的栄養チューブの患者様はいない（3.0％）
　　不明（10.6％）

Q5.御施設ではPEG患者様の訪問看護を行っていますか？

　　１．行っている（37.9％）　　２．行っていない（37.9％）　　不明（24.2％）

Q6.PEGの管理でトラブルにあったことがありますか？

　　２．ない（3.0％）　　不明（4.5％）
↓

Q7.どんなトラブルでしたか？（複数回答、N=61）

１．不良肉芽（44.3％）　　２．皮膚障害（54.1％）　　３．誤嚥性肺炎（32.8％）
４．漏れ（62.3％）　　５．閉塞（37.7％）　　６．下痢・便秘（41.0％）
７．カテーテルの自己（事故）抜去（57.4％）　　８．その他（6.6％）

Q8.PEGの管理で、いま悩んでいるものはどれですか？（複数回答）

　　６．嘔吐予防策（10.6％）　　７．栄養管理法（13.6％）  ８．下痢（10.6％）　　
　　９．トラブル時の相談先がない（3.0％）　　１０．その他（3.0％）　  不明（19.7％）

Q9.きょうのセミナーは参考になりましたか？

    不明（13.9％）

Q10.今後のセミナーのテーマでは何を希望しますか？（複数回答）

　　１．PEGと嚥下（18.1％）　　２．PEGと栄養アセスメント（30.6％）　　３．PEGとスキンケア（38.9％）

　　４．PEGと在宅医療（20.8％）　　５．PEGとNST（25.0％）　　６．PEGとクリティカルパス（23.6％）

　　７．PEGと地域連携（19.4％）　　８．PEGとEBM（9.7％）　　９．その他（1.4％）　　不明（12.5％）

Q11.あなたのご職業は？

　　３．チューブ内腔の汚染（28.8％） ４．消毒法（9.1％）　　５．皮膚トラブル（48.5％）　　

　　１．非常に参考になった（48.6％）　　２．参考になった（37.5％）　　３．参考にならなかった（0.0％）

　　１．施行している（73.5％）　２．管理のみ行っている（18.1％）

　　１．～半年位（6.1％）　　２．～1年位（4.5％）　　３．～３年位（7.6％）　　４．～５年位（6.1％）　　

　　１．ある（92.5％）

　　１．自己（事故）抜去の対策（18.2％）　　２．チューブの交換法・交換時期（21.2％）　　

平成18年6月

第１回沖縄県PDNセミナー



　　１．医師（26.4％）　　２．看護師（61.1％）　　３．准看護師（6.9％）　　４．訪問看護師（0.0％）

　　５．介護福祉士（0.0％）　　６．作業療法士（0.0％）　　７．訪問介護員（0.0％）　８．介護支援専門員（1.4％）

　　９．薬剤師（0.0％）　　10．栄養士（0.0％）　　１１．その他（1.4％）　　不明（2.8％）

Q12.あなたのご所属は？
　　１．一般病院（59.7％）　　２．一般病院＋療養型病床（12.5％）　　３．診療所（8.3％）　４．療養型病床（6.9％）

　　５．老人保健施設（0.0％）　　６．特別養護老人施設（4.2％）　　７．訪問看護ステーション（0.0％）

　　８．在宅介護支援センター（0.0％）　　９．居宅介護支援事業所（1.4％）　　１０．その他（2.8％）　不明（4.2％）

―６―


